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1. Profil geologiczny 2. Profil techniczny

aviercenia wiercenia

BSkala 1: 200

Patrz strona Nr 4

3. Zamontowany typ pompy w studni GC&OQ- '

4. Glebokosé zawieszenia POMPY wisivmm

I1I. Dane z okresu
budowy studni:

1. Polozenie zwierciadla wod

a) poziom nawiercony
40,0 m
b) poziom ustalonv _
l 26,20 m

2. Wyniki probnego pompow
nia:
Q: = 20m'/godz. S =,70
Q: = 40m‘/godz. S: =3,37
Q: = 52 m*/godz. 3. =4350
Qi = m*/godz, Sy =

Qs = m¥godz. S ==

(e

Zasoby w kat. B:

Q == 50 mi/godz. S ='5,0
O&‘{ iltra = 850 m%godz.

4. Wynik analizy jakeoiciowy

wody:

30.04 2.05.7%
Metnosé mg/l 10 10
Barwa mg/1 Pt 10 7
Zapach z1R z1R
Odczyn ph 7.4 7,4
Twardo$é mval/l 6,4 5,6
TwardoSé  st. 17,8 15,8
Tward.niew. mval/l %:3 1,0
ZasadowoSE mval/l 5,1 L6
Zasad.alkal. mval/l 0,0 0,0
Zelazo og. mg/l Fe 1,2 1,4
Chlorki mg/1 C1 17,7 10,5
Amoniak mg/1 N 0,16 0,06
Azotyny mg/1 N 0,003 0.01
Azotany mg/1 N 0,3 ™
UtlenialnoSE mg/1 Oy 1,6 1,7
Mangan mg/1 Mn 0,18 0,1€
Sucha pozost.mg/1 316,00
Siarczany  mg/1 SOy 30,8
Ogblna liczha kolonii
na Zzelatynie 70 85
Og6lna liczba kolonii
na agarze 3 15
Miano Coli p.50 p-100




